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Φίλεσ και φίλοι,  

 

Η Δθμοτικι Παράταξθ «Συμμαχία Πολιτϊν» ζχει μια διαρκι παρουςία ςτα δθμοτικά δρϊμενα του Διμου μασ εδϊ 

και πολλά χρόνια. Στο διάςτθμα αυτό ζχουμε υιοκετιςει, τόςο ωσ πολιτικόσ – αυτοδιοικθτικόσ οργανιςμόσ, όςο και 

ωσ Διοίκθςθ του Διμου, μια πολιτικι φιλοςοφία που δίνει προτεραιότθτα ςτθν ανάδειξθ του κφρουσ του κεςμοφ 

τθσ Αυτοδιοίκθςθσ. 

 

Για μασ θ Αυτοδιοίκθςθ είναι ο κεςμόσ του Κράτουσ που βρίςκεται περιςςότερο από οποιονδιποτε άλλον εγγφτερα 

ςτισ κακθμερινζσ ανάγκεσ του πολίτθ. Γι αυτό οφείλουμε όλοι μασ, να τον προςτατεφουμε από πράξεισ και 

ςυμπεριφορζσ που ακυρϊνουν τον κρίςιμο ρόλο που επιτελεί. Αυτι θ ανάγκθ γίνεται ακόμθ μεγαλφτερθ τθν 

κρίςιμθ χρονικι ςυγκυρία που διανφουμε, κακϊσ καλοφμαςτε να ςτθρίξουμε με το ζργο και τισ δράςεισ μασ ζναν 

πολφ ςθμαντικό αρικμό ςυνανκρϊπων μασ που δοκιμάηονται οι αντοχζσ τουσ εξαιτίασ τθσ κρίςθσ. 

 

Οι Διμοι τα τελευταία ζξι χρόνια, ζχουν ςθκϊςει το κφριο βάροσ για τθν αντιμετϊπιςθ των ςυνεπειϊν τθσ κρίςθσ, 

όταν τθν ίδια περίοδο το Κράτοσ υποχωρεί διαρκϊσ από τον τομζα τθσ Κοινωνικισ Πολιτικισ. Αυτι τθ ςθμαντικι 

προςφορά των Διμων ςτον τομζα τθσ κοινωνικισ προςταςίασ κι αλλθλεγγφθσ, ανάμεςα ςτουσ οποίουσ 

ςυγκαταλζγεται και ο Διμοσ Φιλοκζθσ - Ψυχικοφ, κάποιοι δυςτυχϊσ δεν τθν αναγνωρίηουν. Κι αντί να ςτθρίηουν τθν 

προςπάκειά μασ, επιλζγουν να κινοφνται με μικροπολιτικά κριτιρια. 

 

Μικροκομματικι αντίλθψθ επζδειξε θ Διοίκθςθ τθσ Περιφζρειασ Αττικισ, θ οποία επζλεξε να διακζςει ςε Μ.Κ.Ο. 

ζνα μεγάλο μζροσ, άνω του 40%, από το κονδφλι των 11.000.000 ευρϊ του ΕΣΠΑ του οποίου ζχει τθ διαχείριςθ και 

χρθματοδοτοφνται μζςω αυτοφ κοινωνικζσ δομζσ Διμων όπωσ Κοινωνικά Παντοπωλεία, Φαρμακεία, Συςςίτια, κλπ. 

Η Διοίκθςθ τθσ Περιφζρειασ από τουσ 66 Διμουσ που ανικουν ςτα όρια ευκφνθσ τθσ, χρθματοδότθςε μζςω του 

ΕΣΠΑ μόνον τουσ 20. Απζκλειςε τουσ υπόλοιπουσ 46, ανάμεςα ςε αυτοφσ και ο Διμοσ μασ και διζκεςε ςε μόλισ 7 

Μ.Κ.Ο  τ.ο 40% των πόρων. Η Περιφερειάρχθσ Αττικισ δεν ςζβεται με τισ πράξεισ τθσ το κεςμό τθσ Αυτοδιοίκθςθσ Α’ 

Βακμοφ.  

 

Η επιλογι να χρθματοδοτθκοφν Μ.Κ.Ο. κι όχι όλοι οι Διμοι, ο κακζνασ ςφμφωνα με τισ ανάγκεσ του, είναι μια 

λανκαςμζνθ επιλογι, που βρίςκει αντίκετουσ όχι μόνον τθ Δθμοτικι μασ Παράταξθ, αλλά τθ μεγάλθ πλειοψθφία 

των Δθμοτικϊν Αρχϊν τθσ Αττικισ.  

 

Πρόκειται για μια άδικθ και άνιςθ μεταχείριςθ ςε βάροσ όχι μόνον του κεςμοφ μασ, αλλά κυρίωσ ςε βάροσ των 

πολιτϊν που ζχουν ανάγκθ από ουςιαςτικι ςτιριξθ που μόνον Διμοι μποροφν να προςφζρουν.  

 

Κι όχι «κομματικοί ςτρατοί» που ςυγκροτοφνται μζςα από τθ δθμιουργία Μ.Κ.Ο. που διαχειρίηονται δθμόςιο και 

ευρωπαϊκό χριμα. Η εκχϊρθςθ τθσ κοινωνικισ πολιτικισ από τουσ Διμουσ ςτουσ «εργολάβουσ τθσ πρόνοιασ και τθσ 

κοινωνικισ αλλθλεγγφθσ» δεν κα περάςει. 
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Καμία υγιισ δθμοτικι παράταξθ δεν πρόκειται να αποδεχκεί τθν υποβάκμιςθ του ρόλου του κεςμοφ τθσ 

Αυτοδιοίκθςθσ.  

 

Ο κεςμόσ μασ κα παραμείνει «ηωντανόσ» και μετά τθν αποχϊρθςθ τθσ κασ Δοφρου από τθ Διοίκθςθ τθσ 

Περιφζρειασ Αττικισ. 

 

Παντελισ Ξυριδάκθσ, Διμαρχοσ Φιλοκζθσ -  Ψυχικοφ  

Επικεφαλισ Δθμοτικισ Παράταξθσ Συμμαχία Πολιτϊν 

 


